



MĚSTO ŽACLÉŘ

Rýchorské náměstí 181, 542 01 Žacléř

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY MALÉHO ROZSAHU

„Město Žacléř – úprava odstavné plochy – II. etapa“

DOTAZ č. 1

Zadavatel obdržel dne 13.10.2025 v 11.32 hod. ve výše uvedeném zadávacím řízení žádost dodavatele o vysvětlení zadávacích podmínek:

Ve výkazu výměr Příloha č. 5 - Rozpočet a výkaz výměr v části 2024/3/4/1 - hlavní plocha - žula je uvedena položka:

D		997	Přesun sutě		
16	K	997006512	Vodorovná doprava suti s naložením a složením na skládku přes 100 m do 1 km	t	222,461

O jakou suť se jedná? V položkách jsme nenalezli práce, při kterých vzniká 222,461 t suti k odvozu.

Žádáme zadavatele o vysvětlení.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE K DOTAZU č. 1

V rámci se realizace odstavné plochy byly v původní variantě přesuny materiálu, které zůstaly na parkovací ploše. Tyto materiály byly po odevzdání zadávací dokumentace objednateli odstraněny. Tato položka tu omylem zůstala. Děkuji za upozornění. Položka bude z výkazu výměr odstraněna.

DOTAZ č. 2

Ve výkazu výměr Příloha č. 5 - Rozpočet a výkaz výměr v části 2024/3/4/2 - inženýrské sítě, odběrné místo, zeleň jsou uvedeny položky pro výkopy

1	K	131213701	Hloubení nezapažených jam v soudržných hominách třídy těžitelnosti I skupiny 3 ručně	m3	32,000
	VV		3"vodoměrná šachta		3,000
	VV		2*2*2+6*2*2		32,000
2	K	132251101	Hloubení rýh nezapažených š do 800 mm v homině třídy těžitelnosti I skupiny 3 objem do 20 m3 strojně	m3	96,850
	VV		"vodovod k jámě"24*1,5*0,6		21,600
	VV		"vodovodní přípojka do VŠ"45*1,5*0,6		40,500
	VV		"přípojky k vyústění"11,3*1,5*0,6		10,170
	VV		"elektropřípojka"(38+15)*0,4*0,9		19,080
	VV		"základ pro objekt obytné vozy"2,5*0,6*1		1,500
	VV		"chránička u silnice"10*0,4*1		4,000
	VV		Součet		96,850

v celkovém množství výkopů 128,85 m³,

dále položky pro zásypy:

6	K	174151101	Zásyp jam, šachet rýh nebo kolem objektů sypaninou se zhutněním	m3	106,450
	VV		96,85-22,4+32		106,450

v množství 106,45 m³. Z výkopů a zásypů vzniká přebytek 128,85 – 106,45 = 22,4 m³.

Na skládku se odváží 74,45 m³ a poplatek je za 74,45 t, což odpovídá cca 41,36 m³ ukládaného výkopku. Odvážet by se měl, ale přebytek 22,4 m³, čemuž odpovídá cca 40,32 t ukládaného výkopku na skládku.

4	K	162651112	Vodorovné přemístění přes 4 000 do 5000 m výkopku/sypaniny z hominy třídy těžitelnosti I skupiny 1 až 3	m3	74,450
5	K	171201231	Poplatek za uložení zeminy a kamení na recyklační skládce (skládkovné) kód odpadu 17 05 04	t	74,450

Žádáme zadavatele o kontrolu uvedených výměr a vysvětlení.

ODPOVĚĚ ZADAVATELE K DOTAZU č. 2

Děkuji za upozornění, máte pravdu. S vašimi dotazy ohledně nedostatků plně souhlasím. V průběhu realizace dokumentace docházelo k drobným korekcím, které nebyly zcela zakomponovány do výkazu výměr. V rámci nápravy dojde k úpravě výkazu výměr u těchto položek.

DOTAZ č. 3

Ve výkazu výměr Příloha č. 5 - Rozpočet a výkaz výměr v části 2024/3/4/2 - inženýrské sítě, odběrné místo, zeleň je uvedena položka pro rozprostření ornice:

11	K	182351023	Rozprostření ornice pl do 100 m2 ve svahu přes 1:5 tl vrstvy do 200 mm strojně	m2	220,000
----	---	-----------	--	----	---------

Ve výkazu však není sejmutí ornice, případně její nákup, či jiný zdroj ornice, která bude použita k rozprostření, dle výměr by se mělo jednat o cca 44 m³, což odpovídá 79,2 t ornice.

Žádáme zadavatele o kontrolu a vysvětlení.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE K DOTAZU č. 3

Tento dotaz se váže k původnímu plánovanému záměru, kdy měla být využita orniční vrstva z jiné stavby. V rámci nápravy je doplněn výkaz výměr o dodávku recyklované zeminy pro finální terénní úpravy. Děkuji za upozornění.

DOTAZ č. 4

4.

Ve výkazu výměr Příloha č. 5 - Rozpočet a výkaz výměr v části 2024/3/4/2 - inženýrské sítě, odběrné místo, zeleň jsou uvedeny položky pro městský mobiliář.

26	K	953993R	D+M informační tabule včetně betonových patek, dle výkresu	kus	1,000
27	K	953993R2	D+M pítka	kus	1,000
31	K	953993R6	D+M odpadkový koš	kus	1,000

Vzhledem k velkému množství různých typů a provedení, ve velmi odlišných cenových hladinách, nejsme schopni určit typ, který by byl pro Vaši zakázku vhodný.

V projektové dokumentaci jsme bližší specifikaci požadovaného mobiliáře nedohledali.

Žádáme zadavatele, aby pro odstranění možných pochybností uvedl bližší specifikaci mobiliáře, např. formou ilustračních obrázků.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE K DOTAZU č. 4

Děkuji za dotaz a souhlasím s upřesněním dotazovaných položek.

Položka č. 26—D+M informační tabule – ve výkresu D.1. byl uveden referenční výrobek, tento popis byl doplněn i do výkazu výměr.

Položka č. 27—D+ M pítka – do technické zprávy a výkazu výměr byl doplněn referenční výrobek

Položka č. 31—D+M odpadkový koš – ve výkresu D.1. byl uveden referenční výrobek, tento popis byl doplněn i do výkazu výměr.

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

Lhůta pro podání nabídek **21.10.2025, do 10:00 hod.**

Termín otevírání nabídek: 21.10. 2025, v 10:15 hod.

Upravený výkaz výměr, technická zpráva a výkres D.1 celková situace jsou nahrány na profilu zadavatele spolu vysvětlením zadávací dokumentace.

V Žacléři dne 15.10.2025

.....
Valentin Herman, místostarosta města